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NÁSLEDUJÍCÍ VZTAHY MEZI GONIOMETRICKÝMI FUNKCEMI
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Vypočítejte limity:

p1)
[image: image13.wmf]=

®

x

x

x

2

sin

lim

0



p2) 
[image: image14.wmf]=

®

x

x

x

8

sin

lim

0



p3) 
[image: image15.wmf]=

®

x

x

x

3

sin

2

lim

0




p4) 
[image: image16.wmf]=

®

2

2

0

4

sin

lim

x

x

x

 
p5) 
[image: image17.wmf]=

+

®

x

x

x

x

3

sin

sin

lim

0


p6) 
[image: image18.wmf]=

+

®

x

x

x

x

2

7

sin

5

lim

0


p7) 
[image: image19.wmf]=

+

®

x

x

x

x

2

sin

lim

2

0

 
p8) 
[image: image20.wmf]=

-

®

2

3

0

sin

lim

x

x

x

x

x



p9) 
[image: image21.wmf]=

+

-

®

x

x

x

x

2

sin

1

cos

lim

2

0


Řešení:
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1. způsob řešení úlohy p5)
p5) 
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2. způsob řešení úlohy p5)
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Vypočítejte limity:
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Řešení:
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 ILUSTRATIVNÍ PŘÍKLAD ( POUŽITÍ SUBSTITUCE PŘI VÝPOČTU LIMITY

Vypočítejte: 
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Při pohledu na graf funkce z = tgx vidíte, že platí x ( 0 ( tg x ( 0 ( z ( 0.
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Stejnou úlohu můžeme řešit substitucí z = tg x.

Užitím uvedené substituce můžeme limitu přepsat takto:
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 ANALOGICKÝ PŘÍKLAD ( POUŽITÍ SUBSTITUCE PŘI VÝPOČTU LIMITY

Vypočítejte:
a) 
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b) při výpočtu limity z úlohy a) použijte substituci z = sin x.

 PŘÍPRAVNÉ ÚLOHY K AUTOTESTU

1. Vypočítejte limitu užitím vzorce cos x ( cos y = …
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b) 
[image: image56.wmf]=

-

®

2

0

cos

5

cos

lim

x

x

x

x



[image: image57.wmf](

)

(

)

12

2

2

sin

lim

3

3

sin

lim

12

2

3

2

sin

3

sin

2

3

2

lim

2

sin

3

sin

2

lim

2

5

sin

2

5

sin

2

lim

cos

5

cos

lim

0

0

0

2

0

2

0

2

0

-

=

×

×

-

=

=

×

×

×

×

×

-

=

×

×

-

=

=

-

×

+

×

-

=

-

®

®

®

®

®

®

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x


2. Vypočítejte limitu užitím vzorce cotg3x = …
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AUTOTEST – VYPOČÍTEJTE LIMITY
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Správné výsledky:
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Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Milan Rieger.
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